

Круглый год в стране поэта детства

Т. ЛЫЧЁВА, БИБЛИОТЕКАРЬ
с. Сажного

Недавно в сажненском ДК прошло открытие дней литературы. На познавательную игру «День Маршака» собралась местная детвора.

Под музыку из кинофильма «Вот какой рассеянный» на встречу с ребятами вышел главный герой праздника – Рассеянный. Его пальто было застёгнуто криво, на ногах – перчатки, на голове – сковорода, в руке – чемодан. Его дети вместе с ведущей пригласили на игру, результаты которой определяло жюри в лице Леси Шкуркиной, Алины Василюк и Влада Шкуропата.

С.Я. Маршак сделал много хорошего для детей. Он создавал для них театры, мастерские, помогал детям-сиротам. А сколько интересных сказок и стихов написал Самуил Яковлевич для детей! Наверное, каждый из нас не представляет своего детства без сказок «Кошкин дом», «Двенадцать месяцев» или «Сказки о глупом мышонке».

Благодаря такому Дню литературы гости праздника снова встретились с творчеством С.Я. Маршака. Сначала они разделились на две команды – «Львёнок» и «Тигрёнок». А потом за каждый правильный ответ в игре команда получала жетончик. Их подсчитывало жюри. Победила в итоге та команда, у которой к концу игры оказалось больше жетончиков.

Первый конкурс назывался «Назови сказку», второй – «Найди слово». Затем под музыку началась физкультминутка, на которой ребята с удовольствием прыгали, двигали ручками, ножками. Завершилось мероприятие конкурсами «Найди лишнее», «Отгадай загадку» и «Блиц-турнир».

В заключение прошёл конкурс капитанов. Необходимо было разложить карточки с названиями месяцев по порядку.

Жюри подвело итоги конкурса – победила команда «Тигрёнок». Все ребята получили сладкие призы.